
adaptowana żelbetowa
skrzynia falochronowa

zasyp piaskowy

+ 1.34EV

+ 0.24EV

+ 0.74EV

55
~15
~15

rozkucie powierzchni na ~10 cm  i jej odtworzenie
ze spadkiem 1%

~10

25

proj. skucie wspornika żelbetowego i odtworzenie kładki żelbetowej

proj. wymiana odbojnic z opon na nowe

proj. wymiana barierek na nowe w
systemie modułowym

proj. demontaż, konserwacja i ponowny montaż
pachołów cumowniczych

LEGENDA:
zakres rozkuć konstrukcji

linia rozkucia istn. żelbetu
ściana północna wewnętrzna - proj. rozkucie (na głęb.
~10-15 cm) i odtworzenie z nową siatką zbrojeniową

proj. schody z krat typu WEMA na belkach
stalowych ( 2 x ceownik C240)

± 0.00
AM

+ 0,30A

+ 1,40A

+ 0,71A

+ 5,00A

KR

+ 4.94EV

10

20

105

4030

EVRF
± 0.00

ściana zachodnia - część środkowa (niska) - proj.
rozkucie powierzchni na głęb. ~10 cm i
odtworzenie

ściana wschodnia wewnętrzna i zewnętrzna - proj.
rozkucie na grub. ~10-15 cm i odtworzenie z nową
zewnętrzną siatką zbrojeniową

wspornik żellb. - do całkowitego rozkucia i odtworzenia

pogrubiony wspornik w narożniku i przy schodach

PRZEKRÓJ B-B
Przekrój projektowany

Skala 1:50

ZESPÓŁ PROJEKTOWY

NR UMOWY/PROJEKTU

INWESTOR

G/015/ZIH/2024
Zarząd Morskiego Portu Gdańsk S.A.

sprawdzał:
mgr inż. PIOTR PAWŁOWSKI

DATA
V 2024

TYTUŁ RYSUNKU

Przekrój projektowany B-B
NR RYSUNKUSKALA

1:50 06

FAZA PROJEKTU

PT

TYTUŁ PROJEKTU

DDYYOORRPUPUWW HH
PODPIS

BRANŻA
hydrotechniczna

projektował, opracował:
mgr inż. MAGDALENA NARLOCH

projektował, opracował:
mgr inż. PIOTR CZAPIEWSKI

www.wuprohyd.pl
ul. Kopernika 78, 81-456 Gdynia
tel. 58 622 37 87
e-mail: biuro@wuprohyd.pl

UPRAWNIENIA

nr upr. POM/0139/POOK/12
spec. konstr.-bud. b.o.

nr upr. POM/0057/PBH/23
spec. hydrotechn. b.o.

nr upr. ZAP/0082/PBH/22
spec. hydrotechn. b.o.

REMONT WYSPY CUMOWNICZEJ PRZY PIRSIE
RUDOWYM W PORCIE PÓŁNOCNYM W GDAŃSKU

UWAGI:
1. Wymiary podano w [cm].
2. Rzędne wysokościowe konstrukcji podano w układzie
PL-EVRF2007-NH oraz Amsterdam.
3. Przekroje typowe konstrukcji - na podstawie dokumentacji
archiwalnej oraz wizji lokalnej.
4. Rozkucia należy wykonywać ręcznie.


